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     보고서 사용시 데이터베이스에 있는 적산값 수동 리셋은 언제 사용 하나요? 

 

적산값 수동 리셋을 사용하는 경우와 사용하지 않는 경우에 대해 예를 들어 보겠습니다. 

적산값 수동 리셋은 보고서용 태그가 최대값이 됬을 때, 0 으로 수동 리셋을 해야 합니다. 

수동으로 0 을 만들어야 하지만 스크립트로 구현하면 자동으로 리셋이 됩니다. 

  

1. 보고서용 태그를 등록하고 적산값 수동 리셋에 체크를 하지 않습니다. 

 

 

 

2, ANA1 의 최대값을 1000 으로 설정 합니다. 

 

 Q 
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3. 스크립트를 구현 합니다. 

 

 

 

 

ANA1 의 데이터가 1000 보다 크거나 같을 때, ANA1 의 값을 0 으로 리셋 시키게 됩니다. 

 

ANA1 의 초기값은 0 이고 0 에서 1000 이 찍히면 스크립트에 의해 바로 0 이 됩니다. 

0 에서 다시 300 이 증가 했습니다.  

이 경우에 ANA1 의 적산값은 300 이 찍히게 됩니다. 
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이번엔 반대로 적산값 수동 리셋을 체크하는 경우 입니다. 

 

4. 보고서용 태그를 등록 하고 적산값 수동 리셋에 체크를 합니다. 

 

 

 

5. 스크립트를 구현 합니다. 

 

 

 

ANA1 의 데이터가 1000 보다 크거나 같을 때, ANA1 의 값을 0 으로 리셋 시키게 됩니다. 
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ANA1 의 초기값은 0 이고 0 에서 1000 이 찍히면 스크립트에 의해 바로 0 이 됩니다. 

0 에서 다시 300 이 증가 했습니다.  

이 경우에는 적산값이 1300 이 찍히게 됩니다. 

 

 

 

적산값 수동 리셋을 체크 안하고 데이터 최소, 최대값을 0 ~ 1000 으로 하고 데이터가 1000 이 

됬을 때 스크립트에 의해 값이 0 으로 바뀌고 다시 증가한 값이 300 이라고 하면 

보고서에는 0 + 300 = 300 이 찍히게 됩니다. 

반대로, 적산값 수동 리셋을 체크하고 데이터 최소, 최대값을 0 ~ 1000 으로 하고 데이터가 1000

이 됬을 때 스크립트에 의해 값이 0 으로 바뀌고 다시 증가한 값이 300 이라고 하면 

보고서에는 1000 + 300 = 1300 이 찍히게 됩니다. 

 

결론적으로, 적산값 수동리셋을 체크하게 되면 리셋이 되기 전의 값을 기억하고, 반대로 체크를 

하지 않고 리셋이 되면 리셋이 되기 전의 값을 잃어버리게 됩니다. 
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